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Про книгу

Матеріал підручника передусім спрямований на вивчення медичної
термінології анатомії та основних фундаментальних медичних дисциплін із
метою використання набутих знань під час складання субтесту з англійської
мови в межах тестового екзамену «Крок 1». Запропоновані вправи та
завдання сприяють засвоєнню медико-термінологічних знань, формуванню
лексичних і граматичних умінь, комунікативних навичок і загалом – мотивації
студентів до здобування знань, самодисципліні та розвитку самостійного й
усвідомленого навчання. Окрім цього, за допомогою вирішення і
термінологічного аналізу тематичних ситуативних задач студенти-медики
навчаються критично мислити та збагачують не лише свій активний словник
термінології, але й арсенал способів самостійного вивчення і застосування
нових медичних термінів у практичних ситуаціях. Кожна тема підручника
«First Step into Medical English» містить словник медичної лексики й термінів,
автентичний професійний текст, лексичні й граматичні вправи. Усі завдання
орієнтовані на розвиток і закріплення знань термінотворення, збагачення
набутої лексики новими синонімами й антонімами. Ключовим для процесу
навчання є запам’ятовування активних термінів та їх застосування в контексті
симульованих ситуацій, а також –формування комунікативних умінь та
навичок перекладу. Матеріал підручника, широкий спектр навчальних вправ
та завдань для самоконтролю надають можливість ефективно застосовувати
навчальне видання як вичерпний ресурс для самостійної підготовки до різних
видів екзаменів і тестів з англійської мови за професійним (медичним)
спрямуванням.  
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Матеріал підручника передусім спрямований на вивчення медичної термінології анатомії та основних фундаментальних медичних 
дисциплін із метою використання набутих знань під час складання субтесту з англійської мови в межах тестового екзамену «Крок 1». 
Запропоновані вправи та завдання сприяють засвоєнню медико-термінологічних знань, формуванню лексичних і граматичних умінь, 
комунікативних навичок і загалом – мотивації студентів до здобування знань, самодисципліні та розвитку самостійного й усвідомленого 
навчання. Окрім цього, за допомогою вирішення і термінологічного аналізу тематичних ситуативних задач студенти-медики навчаються 
критично мислити та збагачують не лише свій активний словник термінології, але й арсенал способів самостійного вивчення і застосування 
нових медичних термінів у практичних ситуаціях.

Кожна тема підручника «First Step into Medical English» містить словник медичної лексики й термінів, автентичний професійний 
текст, лексичні й граматичні вправи. Усі завдання орієнтовані на розвиток і закріплення знань термінотворення, збагачення набутої лексики 
новими синонімами й антонімами. Ключовим для процесу навчання є запам’ятовування активних термінів та їх застосування в контексті 
симульованих ситуацій, а також –формування комунікативних умінь та навичок перекладу.

Матеріал підручника, широкий спектр навчальних вправ та завдань для самоконтролю надають можливість ефективно застосовувати 
навчальне видання як вичерпний ресурс для самостійної підготовки до різних видів екзаменів і тестів з англійської мови за професійним 
(медичним) спрямуванням.
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